



Οι ευτυχείς γονείς με το νεογέννητο κοριτσάκι τους

Διαψεύδει δημοσιεύματα στον Τύπο η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ



Έγινε... μπαμπάς η υπουργός Οικονομικών

Σε πελάγη ευτυχίας πλέει η Αυστραλή υπουργός Οικονομικών Πένι Γουόγκ η οποία έγινε την Κυριακή... μπαμπάς! Η σύντροφος της Πένι, Σόφι Αλουϊσε έφερε στον κόσμο ένα υγιέστατο κοριτσάκι, στο οποίο χάρισαν το όνομα Αλεξάνδρα! Όταν η 42χρονη υπουργός ανακοίνωσε πριν λίγους μήνες ότι θα γίνει... πατέρας, προκάλεσε χαρά στους συναδέλφους της που έσπευσαν να της δώσουν εκτός από τα συγχαρητήρια και κάποιες συμβουλές, με πρώτη και καλύτερη την Πρωθυπουργό Τζούλια Γκίλαρντ.

Η υπουργός και η σύντροφός της ήθελαν πολύ αυτό το παιδί, γι αυτό κατέφυγαν στη διαδικασία της εξωσωματικής γονιμοποίησης. Εντυπωσιακή σύμπτωση είναι ότι η γέννηση του μωρού ήρθε την ίδια χρονική στιγμή που ο γάμος των ομοφυλόφιλων αποτελεί ένα από τα κύρια θέματα των τελευταίων ημερών στην αυστραλιανή επικαιρότητα, μετά την απόφαση που έλαβε το Εργατικό Κόμμα στο Εθνικό Συνέδριο που έγινε στις αρχές του μήνα στο Σίδνεϊ, να υποστηρίξει τους γάμους ανάμεσα σε άτομα του ίδιου φύλου.

Τελείως αβάσιμα χαρακτήρισε δημοσιεύματα στον Τύπο που υποστήριζαν ότι υποχρεώθηκε να προβεί σε ευρύ ανασχηματισμό του υπουργικού της Συμβουλίου, επειδή ορισμένα στελέχη της κυβέρνησης την απει-

λούσαν με παραίτηση, η Πρωθυπουργός Τζούλια Γκίλαρντ. Η Πρωθυπουργός επανέλαβε ότι ανασχηματισμός που ανακοίνωσε τη Δευτέρα έγινε μετά από πολλές διαβουλεύσεις που είχε με στελέχη του κόμματος, με στόχο να δώ-

σει στην ομάδα της την τονωτική ένεση που χρειάζεται ενόψει του νέου έτους. «Το νέο υπουργικό μου Συμβούλιο έχει την ικανότητα πείσει τους ψηφοφόρους ότι μπορεί να επιφέρει αποτελέσματα», τόνισε η κα Γκίλαρντ.

MAJESTIC TRAVEL

Το μεγαλύτερο Ελληνικό ταξιδιωτικό γραφείο



INTERNATIONAL
DOMESTIC
BOOKINGS

Lic. No 2TA002918

Ελαφονήσι, Κρήτη

Εκδίδουμε εμείς τα εισιτήριά σας, γι' αυτό το
MAJESTIC TRAVEL
είναι το διαβατήριό στις διακοπές σας!



ΝΙΚΟΣ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ & ΜΑΓΔΑΛΗΝΗ ΘΕΟΔΩΡΑΚΟΠΟΥΛΟΥ-ΠΑΝΤΑΖΗ
405 Elizabeth Street, Surry Hills NSW 2010 (πάνω από το σταθμό του Σέντραλ)
P. 9281 2288 • F. 9281 4410 • holidays@majestictravel.net.au